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‘Omov V: 0 dykog (L) Vm: o ypappopopiakog oykog (22,4 L/mol)

I'a omoleadnmote aAeg ouvOnkec 1oxvEL N

KATAXTATIKH EEIZQXH TON Wdavikov AEPION  P-V = n-R-T

'‘Omov:

P : mieon (atm) V: oykog (L) n: apBuog mol T : Kelvin (= °C + 273) &
R: 0,082 atm-L-mol-1.-K-1 - YTA®EPA Ba Sivetat mavtote.

XHMIKEZX ANTIAPAXEIY & XTOIXEIOMETPIKOI YIIOAOI'TEMOI

CHs(g) + 202(g) > CO2(8) + 2H0(D) 6))

O xaAvtepog Tpomog va e€nynbovv o1 ouvtedeoTég elvar va vtotedel 0T avturpoowmevovy aplBuoig
uopiov. 'Etot : 1 uopro CHy (g) + 2 uopa Oz (g) 2 1 uopro CO: (g) + 2 uopra Hz (D

ANA 1 ynuikn e€l00oTn CUNTEPLPEPETAL OTTMG Kat 1) ahyePpikn). TIpémer SnAadn va 1oyvel kal Otav akoun ol
ovvteAeoTeg moAMamAaoiadovtat pe to 1610 apiBuo. AnAadn edv TOAMATAAGIAGTOUV OAOL 01 CUVTEAETTES e
Na (Ap1Buog Avogadro) tote

(Na) CH4 (g) + 2(Na) 02 (g) = (Na) CO2 (g) + 2(Na) H20 (D )

Ene1dn opwe 1o mol avtutpoowstevel tov apiBud Avogadro tote Na uopta = 1 mol. Onore,

1 mot CH4 (g) + 2 mo1 02 (g) 2 1 10 CO2 (g) + 2 mot H20 (l) 3)

H avaroyia twv mol KAOE avtidpaong 1oyvel oe kabe mepintwon. Ag Sovue wa A avtidpaon kat va
ypawovpe Tig oxéoelg Twv mol avaueosa ota avudpava Kat ta Ipoiovia oOUPOVA UE TNV OTOLYEIOUETPIA
g avtidpaong. 'Eotw n avtidpaon kavong g mpomavoAng:

1mol C4aHoOH + 6mo1 O2 2 441 CO2 + 5me H20 “4)
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- = - = — = — OTOLYEI0UETPIKN avaAioyia og mol
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"Eto1, av yvwpidovue ENA antd ta X, Y, Z 1 W mol, propotue e0koAa va vitoAoyioovpe ta vioAouta.

Télog, av yperadetal, petatpémovpe tov apduo twv mol stov viroAoyloapue oe Oyko agpiov (edv eivat
agpio!) N oe ypaupapia (PAene apyn oeMdac).



